

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні Ради молодих вчених
Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти
«Кам'янець-Подільський державний інститут»
Протокол № 2, від «12» вересня 2024 р.
Голова Ради
молодих вчених НРЗВО КІЦІ



Олександр ЛАВРУК

ПЛАН РОБОТИ

Ради молодих вчених
Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти
«Кам'янець-Подільський державний інститут»
на 2024 рік

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні
1	Затвердження складу та плану роботи Ради молодих вчених на 2024 р. Розподіл обов'язків між членами Ради	січень 2024 р.	Лаврук О. В., Шевчук О. В., Місько А. М.
2	Участь у круглому столі в рамках проекту «Соціальні дії молоді та влади»	лютий 2024 р.	Лаврук О. В., Шевчук О. В., члени Ради
3	Проведення круглого столу з міжнародною участю «Соціально-психологічна робота: інновації, стратегії та можливості»	березень 2024 р.	Члени Ради
4	Проведення анкетування серед молодих науковців щодо перспективи їх наукової діяльності та інших питань. Участь у V Міжнародній науково-практичній конференції студентів та молодих вчених «Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародний науково-інноваційний простір в умовах воєнного часу»	квітень 2024 р.	Лаврук О. В., Шевчук О. В., члени Ради
5	Участь у заходах з нагоди відзначення «Дня науки». Участь у I Всеукраїнській науково-практичній конференції з	травень 2024 р.	Лаврук О. В., Шевчук О. В., члени Ради

	міжнародною участю «Публічне управління та адміністрування в Україні: євроінтеграційний поступ»		
6	Участь у роботі 17 Міжнародної міждисциплінарної наукової конференції Йонаса Пранаса Алекси «Розвиток ролі держави у XXI столітті: національний та міжнародний контекст»	вересень 2024 р.	Члени Ради
7	Участь у V Всеукраїнському форумі Рад молодих вчених «Незламність», присвяченому питанням можливостей взаємодії наукової спільноти зі Збройними силами України	жовтень 2024 р.	Члени Ради
8	Звіт докторантів та аспірантів про стан підготовки до захисту дисертаційних досліджень. Участь у II всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції «Московсько-українське мілітарне та світоглядне протистояння: історія і сучасні виклики». Участь в організації та проведенні VI Міжнародної наукової студентської конференції «Молодь і науковий прогрес у соціально-економічному та освітньому просторі суспільства»	листопад 2024 р.	Члени Ради
9	Аналіз діяльності Ради молодих вчених та підготовка звіту про роботу Ради за 2024 рік	грудень 2024 р.	Лаврук О. В., Шевчук О. В., члени Ради
10	Проведення засідань Ради	впродовж року	Лаврук О. В., Шевчук О. В.
11	Здійснення моніторингу та аналізу наукової діяльності молодих науковців	впродовж року	Лаврук О. В., Шевчук О. В., члени Ради
12	Участь молодих науковців у міжнародних проєктах	впродовж року	Члени Ради
13	Інформування молодих вчених про наукові заходи, конкурси та гранти в Україні та за її межами, можливість здійснення публікації робіт у фахових наукових журналах і збірниках наукових праць	впродовж року	Лаврук О. В., Шевчук О. В.

14	Участь молодих науковців у наукових конференціях, форумах, конкурсах, тренінгах, семінарах, вебінарах тощо	впродовж року	Члени Ради
15	Інформування молодих науковців щодо змін у законодавстві, які стосуються наукової та науково-технічної діяльності, грантів для молодих вчених	впродовж року	Лаврук О. В., Шевчук О. В.
16	Налагодження співпраці з радами молодих вчених інших установ та ЗВО, реалізація спільних проєктів	впродовж року	Члени Ради
17	Інформування та консультивання молодих вчених щодо конкурсів та процедури подання документів на здобуття премій, стипендій, грантів для молодих вчених	впродовж року	Члени Ради
18	Популяризація науки серед студентської молоді	впродовж року	Члени Ради
19	Адміністрування та наповнення відомостями сторінки Ради на сайті НРЗВО «КПДІ»	впродовж року	Шевчук О. В.
20	Організація та проведення наукових семінарів, круглих столів, тренінгів для молодих учених з актуальної наукової тематики	впродовж року	Члени Ради